

之前，老钱我用三篇文章，让你了解了信用的重要性和价值；同时，你也了解到了，信用卡才是信用融资最好的工具。

那么从这篇文章开始，我就教你如何通过高效的办理信用卡，从而使你快速地拥有巨额的财富。



1、先来说中行：

中国银行是最早的发卡行，提额难度比较高，而且固定额度一年只能提一次。建议持卡人在养卡一段时间之后，尝试重新申一张信用卡，这样可以节省提额操作的时间和成本。

中行偏爱持卡人在本行有大额的定额存款，且消费多为大额；注意，中行的临额对提额也很有帮助；而且中行特别喜欢持卡人海淘和境外消费。

同时，中行信用卡尽量不要空卡和使用最低还款；中行对于消费笔数不太看重，每月消费不低于10笔就可以。



3、中国工商银行——五大国有商业银行之首

工行有所谓的“星级”这个东西，是作为批卡的一个参考值。

如果你在工行有储蓄卡，就有星级；没有跟工行有往来的业务，就没有星级。不过这个只是作为一个参考值，并不影响审核。

工行在全国有3万多家网点，是目前我国网点最多的银行。

但缺点也很明显：申办门槛高，额度太低，服务态度差(尤其是分行)；积分不永久有效，没有多大用处，适合有一定经济实力，工作单位优越的人。

如果想要高额信用卡，请在工行至少存5万以上的定期存款，一周后去办。



5、交通银行

在国有五大行中，交行排第五。虽无顶级卡，但活动和权益还是不错的。

交通银行信用卡产品丰富，优惠活动非常多。在白金卡里面，交行白麒麟更是在玩卡圈人尽皆知。

交行信用卡的优点是拥有56天超长免息期，申请门槛低，提额较快。

缺点是卡片、币种都要分别操作，比较繁琐，只能系统提额，不能人工干预，风控非常严格。

说完了国有银行，那么接下来我们再聊一聊股份制银行。相比较来说，股份制银行的信用卡比国有银行的信用卡好申请一些。



2、民生银行：

民生对于商务白领类型的客户却很偏爱，刷卡商户选择酒店、宾馆、住宿最佳，一个账单周期内，这类商户的笔数和金额最好达到信用卡额度的40%，就很容易提固定额度。

民生如果给了临时额度，尽量要用完。

有临时额度的民生信用卡刷空之后申请固额非常容易通过，民生信用卡对境外消费同样很敏感，提前联系客服说要到境外消费，一般都会给提临时。

总体上，民生的信用卡只有几张女性的专题卡片还算可以，其他也真没有什么亮点，想要提额最好的办法就是有临额后，曲线申请二卡，效果还不错。



4、广发银行：

广发信用卡是公认的提额较快的，而且喜欢多刷。

广发提额方法非常简单，刷到额度的80%-90%左右，等出了账单，全额还款，再申请提额。

并且一般只要用卡时间超过半年，三个月就可以自助申请提额一次。

记住，用了临时额度，一出账单立刻全额还进去，最好不要大额消费。



6、平安银行：

平安银行信用卡满6个月，可一个月提一次。

如果要提额，在申请提额前存入10万，或者更多的定期存款，等提额成功后再取走，这样就可以大幅提高提额的成功率以及提升额度。

平安有很多附加权益比较好，比如24小时道路救援，办卡即送意外险、住院补贴险等.....

有车的话额度上涨很快，活动很多，适合有车一族及爱旅游的朋友。



8、兴业银行：

兴业比较看重客户的活跃度，每个月最少消费20笔以上才对提额有效果。

兴业银行的信用卡可以偶尔被刷爆，如果持卡人综合评分达标，就有百分之七十的概率可以提额。

使用兴业的信用卡最忌讳最低还款，如果连续三期最低还款很容易会被风控进黑屋。

兴业银行和民生差不多，对是企业法人的客户也是不友好，不喜欢高负债客户。

所以如果你是这样的身份，就尽量避免空卡出账单，更不能一次性将额度刷空，总体的额度使用应在40-70%之间。

兴业的卡只有最大程度降低负债才会有提额的机会。

以上就是老钱我为你整理的13家银行的优缺点，也算让你有个初步的认识。

如果感兴趣，你也可以去各家银行官网看看卡种，也会有卡片的功能介绍。

下篇文章，我会详细地介绍申卡顺序，对信用卡小白来说，是非常重要的。因为申卡顺序可以决定你可以拥有多少张信用卡，也就意味着你能有多少可支配的资金。

OK，我们下篇文章再见。